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Ata da sexagésima sexta Reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em 
Engenharia Metalúrgica e de Materiais.

Aos treze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às dez horas, na sala de reuniões
“https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/jose-roberto-de-oliveira”, reuniram-se os servidores e
discentes do Programa de Pós-graduação em Engenharia Metalúrgica e de Materiais –
Propemm: Professor Adonias Ribeiro Franco, Professor André Itman Filho, Professor André
Gustavo de Sousa Galdino, Professor Estéfano Aparecido Vieira, Professor José Roberto de
Oliveira, Professor Marcelo Lucas Pereira Machado e a representante dos alunos Jaqueline
Polezi Mazini. A reunião iniciou às dez horas e trinta e foi presidida pelo Coordenador do
Programa, José Roberto, que deu boas-vindas e apresentou os pontos de pauta: Informes; 
Definição das comissões de atividades; Qualificação da discente Daniele de Freitas
Aguiar e homologação da banca da aluna Jaqueline Polezi e do aluno Elton Volkers;

 Bolsa da Pró-Reitoria de Pesquisa; e, Aproveitamento de disciplinas da aluna Cynara
. José Roberto informou que o Edital deChrist Klippel Primeiro ponto de pauta: informes. 

Disciplinas Isoladas para entrada em 2021/2 foi publicado e que a verba do PROAP já estava
disponível. Definição das Comissões de atividades. Ficou definidoSegundo ponto de pauta: 
que as comissões serão assim compostas: COMISSÃO PERMANENTE DE PLANEJAMENTO
ESTRATÉGICO: Rodolfo, José Roberto, Renato; - COMISSÃO DE DIVULGAÇÃO E
VISIBILIDADE: Marcelo, Estéfano, Viviana; COMISSÃO DE EXTENSÃO: José Roberto,
Ramiro, Armando; COMISSÃO DE PATENTES: Estéfano, José Roberto; COMISSÃO DE
INTERNACIONALIZAÇÃO: Rodolfo, André Galdino; PROJETO COORIENTADOR: José
Roberto, Pedro Vitor; COMISSÃO DE BOLSAS: André Itman, Viviana e José Roberto e que a
existência das mesmas deverá ser citada no Regulamento do PROPEMM. Terceiro ponto de

Qualificação pauta: da aluna Daniele de Freitas Aguiar e banda de defesa dos alunos
oi aprovada a realização do Exame de Qualificação daJaqueline Polezi e Elton Volkers. F

discente Daniele de Freitas Aguiar e homologadas as bancas dos alunos Jaqueline Polezi
(Conrado Ramos Moreira Afonso - UFSCar, Kátia Regina Cardoso - Unifesp e André Itman,
orientador) e Elton Volkers (Eduardo Junca - Unesc, Felipe Fradin Grillo - Ifes e José Roberto
de Oliveira - orientador). Quarto ponto de pauta: Bolsa da Pró-Reitoria de Pesquisa. Foi

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação ofereceu aoaprovado que as duas bolsas que a 
PROPEMM serão destinadas a um aluno do PROPEMM e para contratação de um estagiário
para auxiliar na administração do PROPEMM. Quinto ponto de pauta: Aproveitamento de

oi analisado o pedido da aluna disciplina da aluna Cynara Christ Klippel. F Cynara Christ Klippel
para aproveitamento das disciplinas Caracterização Microestrutural de Materiais, Ciência e
Tecnologia de Materiais, Físico-Química da Fabricação de Aços, Controle e Simulação de
Processos, Estágio de Docência e Termodinâmica Metalúrgica as quais foram cursadas e
desenvolvidas em 2015. De acordo com o Regulamento, ficou decidido que os professores das
respectivas disciplinas deverão elaborar uma avaliação sobre as mesmas e enviar o de acordo

 Não tendoou não e a nota final para a Coordenação do PROPEMM que encaminhará ao CRA.
nada mais a discutir, eu, José Roberto de Oliveira, lavrei esta ata que será submetida à
aprovação dos presentes.

Vitória, 13 de agosto de 2021.
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